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J7A)LaE—, a /()L

FORTRANO—H—
>$ cd <$0-TOP>
>$ cp /home/z30088/class_eps/F/s2r-f.tar .
>$ tar xvf s2r-f.tar

Ca—H—
>$ cd <$0-TOP>
>$ cp /home/z30088/class_eps/C/s2r-c.tar .
>$ tar xvf s2r-c.tar

TALY FVFER -3/ ()L
>$ cd mpi/S2-ref

> mpifrtpx —Kfast 1d.T
>% mpifccpx —Kfast 1d.c

CDTALY M) ZRBEBETIE <$0-S2r> EFES,
<$0-S2r> = <$0-TOP>/mpi/S2-ref
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#1274 JL : input.dat

FI# 274 JL input.dat

4 NE (BEFH#)
1.0 1.0 1.0 1.0 Ax (EFEEZEL), Q, A, A
100 RIEEE (CoEEh)
1.e-8 CCEDRIEFTYIRE
. 5 BEXRES
HEES (2
1 2 3
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3T A1)k :go.sh

#1/bin/sh

#PJIM -L ""node=4"

#PJIM -L "‘elapse=00:10:00"
#PJIM -L "'rscgrp=lecture"
#PJIM -g "'gt61™

#PJIM -}

#PJIM -0 "test.lIst"

#PJIM —-mp1 '‘proc=64"

mpiexec ./a.out

84V E 164> = 324V E 644 E| 19242

“node=1* node 1 node 2" node 4 “node=12*
“proc=8~ “proc=16" “proc=32" “proc=64"  “proc=192"
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(A5Gt HE IDFIE

« FEHTFAIL, [EERBIZHEHAD

« NERTIBMAEIAYY AT —R1ZEMT S
o YR)ORER

LR BEEICKY M) O R % 7L

/b

« TTDNTATSLEIFEAELTHLALY
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S2-ref

- JOg5 L

- #HAIE
— Hll{E 2L 2 ek A 0A H
— EEGEMAAHA>ERER (NETRE, NE: EXRE)
— BEE5IMHIE (AT )OI R, ERT LY I R)
—-EBEFE=>2KT M) ORIV ETS (Index, Item)

s Y MU RER
— BFRHEAMOMNE (doicel=1, NE)

« ERV MU REE
* BRI PV I AADEREDE

~ BREHONE

o EI—RAFEI
— /\1217@E/£ (CG)
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[EiAAR—X (fEECEDET A2
MINTURTH) IDRE|
BEHE Sfia L TER

NTIETR) DR ERRIZHEL
EH T+ 5

TRYORERD=HIZIE, —
N—oYTESDBERLEADIF
mHANE
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WHNBREREZDBEFAT—FEE

o Himi~R—X : Node-based partitioning
o BATT—RIZCEENDELD:
TOBBICAREEENDER
ITNLDEHRZECER
AEBENTHLID, TNoDERICEFENSHER
o ENRIXLLTDITEEEIZ 74
N : Internal nodes FOEEICAEEENDEHS

4% /5 - External nodes AREMEENTHINT MY O RERICHELRE R

IH5 = : Boundary nodes {tDfEE®D [4tm] G- TWWSEIR
o THIEIDBIET—TI

o HEMNERZNE &, REMGRHMITE
BREREOEY  ERTHALLHE

S2-ref

13



Node-based Partitioning
Internal nodes - elements - external nodes

PE#1 PE#0
21 22 23 24 25
Q O O O o
17 18 19
160 O O @ O 20
12 13 14
1@ ® O O O 15
7 8 9
6 @ @ O O 10
@ @ O O O
1 2 3 4 5
PE#3 PE#2

S2-ref

PE#3
4 5 6 12
O—O0—O0—0
1 O—O—O—0O 11
2 3
0—0—0—
1 8 9 10
1 10 12
O—-O—0
5 9—0—0 9 e—0O0—0—=0
30—0—08 8@ —0O—0—06
4 4 5
O O —O0—0—=0

14



S2-ref

Node-based Partitioning
Internal nodes - elements - external nodes

®Partitioned nodes themselves (Internal Nodes) K
®Elements which include Internal Nodes NEZE2LE%

®External Nodes included in the Elements 4} s
in overlapped region among partitions.

®Info of External Nodes are required for completely local
element—based operations on each processor.

15 6 V4 PER1 PERO
0O 21 2 23 24 >
O Y, O O—O0—O—tH-0—=0
A L | 180—0 O H oY Oxn
O - \13 @, @)
N 1 | 5 12 13 14
ng @ O O 015
~ ~ e
" o @), O so—o-H oo A
(@] L 4 O QO Q
OO OO A | A
PE
8 9 11 12 - PER2

15



—RTRIRE:11E %, 1284, 345t
000000000000

'

0 0-0-0.0.0.0-0,0,0,00

00,000
0.-0.-0.00.0
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N ERR



 —REEE —BRNERFEEORITS

m . ‘MQE@ #0: N+18im, NEXR

@Eol_w #PETot-1: N+181 =, NEZX

_ e __(® —HROmMEE:
@ N o 1 2 ’mmmﬁ N+22'E'ﬁ,'1.}—?_\, N+1E%



Sz'ref—zﬁzv‘anﬁEE:nE%, 1280 R, 37818 20

BEED, EREIN)OXA=>2EKTN)ORX
NR, TNZECER, /2 THEE

© 6-0-0-0-0
o e

#1
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Preconditioned Conjugate Gradient Method (CG)

Compute r®= b-[A]x©
for 1=1, 2, . N N
solve [M]zC(-D= G- Hljmigiﬁ Z/7'_|)>7
pi= rd-n zG-1
if 1=1
pM= zO®
else
Bi—_lz Pi—_1/Pi—2 ]
p(MO= zG-D + g. . pG-D
endif
q(i): [A]p(i)
o = pyo/pDQ®
x(D= x(-1D + ¢ .p®
r= rG-10 - g q®
check convergence |r]|

D
>
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HIALIE

L -

IC
IC— {z}= [Minv]{r}

do i=1, N
W(i,Z)=W(,DD) * W(i,R)
enddo

IC
1C— {x]
Ic  {r]

{x} + ALPHA%{p}
{r} - ALPHA%*{aq}

do i=1, N

PHI (i)= PHI (i) + ALPHA * W(i,P)
W(i, R)= W(i,R) — ALPHA * W(i, Q)

enddo

RNIRILTEEEZED MR

= FITRAZ. EJrﬁ(W,#\O)J%)b\_IﬁEﬁ\

1 51| AL EE

—_—

O© | 0| N ool bk~ |lW DN

-
o

—
—_—

—
N

1Ll

22
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EARTHZELODELNHH=EIF?

IC
IC—— ALPHA= RHO / {p} {a}

C1= 0.d0
do i=1, N
C1= C1 + W(i,P)+W (i, Q)
enddo
ALPHA= RHO / C1

N5

]]II

O© | 0| N[O, | WO | DN|-~

-
o

—
—_—

—
N

23



S2-ref

THIRNIRILEE
NRDE(&EFTDp) MLE=>1611818

IC
1C— {a}= [A]{p}

do i=1, N
W(i,Q) = DIAG(i)*W(i, P)
do j= INDEX(i—1)+1, INDEX(i)
W(i,Q =W@,Q + AMAT(j)*W(ITEM(]), P)
enddo
enddo

24
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Sz'refﬁﬁll&‘b ML O—ADJLICEHHEEETTRE 26

1 1
2 2
3 3
4 4
5 5
6 _ 6
7 7
8 8
9 9
10 10
11 11
12 12
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1
2 2
3 3
4 4
5 5
6 _ 6
7 7
8 8
9 9
10 10
11 11
12 12
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1 1

2 2

3 3

4 4

| 5 5
6 _ 6

7 7

8 8

| 9 9
10 10

11 11

12 12
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1

1
2 _ 2
3 3
4 4

1
2
3
4

.Hﬁ-‘
W,

(o> I I &) I I N IO RN N | © I e




S2-ref 30

1%1§ (MPI Isend/Irecv/Waitall)

SENDbuf
neib#1l | neib#2 neib#3 neib#4
® ® @
}‘ BUFlength_e i BUFIength_e>< BUFlength_e i BUFlength_e >‘
export_index(0)+1 export_index(1)+1 export_index(2)+1 export_index(3)+1 export_index(4)

do neib= 1, NEIBPETOT
do k= export_index(neib-1)+1, export index(neib)
kk= export_item(k)

SENDbuf(k)= VAL (KK e . .
enddo ) G0 EE/NYVITTFADKA

enddo BELGEDEHZTEREE, ZIEICE

do neib= 1, NEIBPETOT SN TIELEL, TDEKIE/NyT7A~—][H]

1S _e= t_ind 1b-1 1 5 = —
ot oD ) RALTHES S LEBDHD.
BUFlength e= IE e + 1 - 1S e

call MPI_ISEND &
& (SENDbuf(iS_e), BUFlength e, MPI_INTEGER, NEIBPE(neib), 0,&

MP1_COMM_WORLD, request send(neib), ierr)
enddo

call MPI_WAITALL (NEIBPETOT, request _send, stat recv, 1err)



S2-ref 31

218 (MPI Isend/Irecv/Waitall)

do neib= 1, NEIBPETOT

1S _1= 1mport_index(neib-1) + 1

1IE_1= 1mport_index(neib )

BUFlength_i= 1E_1 + 1 - iS_1

call MPI_IRECV &
& (RECVbuf(iS_i1), BUFlength_ i, MPI_INTEGER, NEIBPE(neib), 0,&
& MPI1_COMM_WORLD, request_recv(neib), ierr)

enddo

call MPI_WAITALL (NEIBPETOT, request _recv, stat recv, 1err)

do neib= 1, NEIBPETOT
do k= import_index(neib-1)+1, import_index(neib)
kk= 1mport_item(k)

VAL(kk)= RECVbuf(k) ZENYITFHLHKA
enddo
enddo
RECVbuf : _ _ :
neib#1 neib#2 neib#3 neib#4
@ @
}‘ BUFlength_i + BUFlength_i i BUFlength_i i BUFlength_i i

import_index(0)+1 import_index(1)+1 import_index(2)+1 import_index(3)+1 import_index(4)
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J0455.,:1d.f(1/11)

LK

program heat1Dp
implicit REALx8 (A-H, 0-2)
include "mpif.h’

integer :: N, NPLU, ITERmax
integer :: R, Z, P, Q, DD

real (kind=8) :: dX, RESID, EPS
real (kind=8) :: AREA, QV, COND

real (kind=8), dimension(:), allocatable
real (kind=8), dimension(: ), allocatable

real (kind=8), dimension(:, :), allocatable ::

real (kind=8), dimension(2,2) :: KMAT, EMAT

integer, dimension(:), allocatable ::

integer, dimension(:), allocatable :: INDEX,

integer (kind=4), dimension(:, :),
integer (kind=4), dimension(:, :),
integer (kind=4), dimension(: g.

integer (kind=4), dimension (:

NEIBPE

al locatable ::
allocatable ::
al locatable ::
. allocatable ::

IGELNOD

2 PHI, RHS
.. DIAG, AMAT

ITEM
integer (kind=4) :: NEIBPETOT, BUFlength, PETOT
integer (kind=4), dimension(2) :

integer (kind=4), dimension(0:2) ::
integer (kind=4), dimension( 2) ::

real (kind=8), dimension(2) :: SENDbuf, RECVbuf

import_index, export_index
Import_item ,

export_item

stat_send
stat_recv
request_send
request_recv

33
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H T

IC
IC | INIT. |

IC +———— +
!C:::

IC

IC— MPI ini

t.
call MPI_Init (ierr)

call MPI_Comm_size (MPI_COMM_WORLD, PETOT,
call MPI_Comm_rank (MPI_COMM_WORLD, my_ rank

ierr )

IC
IC—— CTRL data
if (my_rank.eq.0) then

ierr )

MPI1#)A1E :
270+ R
BAD3 29

—

open (11, file="input.dat’, status="unknown’)
read (11,*) NEg
read (11,%*) dX, QV, AREA, COND
read (11,%*) ITERmax
read (11,%) EPS
close (11)
endif
call MPI_Bcast (NEg 1, MPI_INTEGER, O, MPI_COMM_WORLD, ierr)
call MPI_Bcast (lTERmax 1, MPI_INTEGER, O, MPI_COMM_WORLD, ierr)
call MPI_Bcast (dX " 1. MPI_DOUBLE_PRECISION, O. MPI_COMM_WORLD,
call MPI_Bcast (QV " 1. MPI_DOUBLE_PRECISION. O MPI_COMM_WORLD.
call MPI_Bcast (AREA , 1, MPI_DOUBLE_PRECISION, O, MPI_COMM_WORLD,
call MPI_Bcast (COND , 1, MPI_DOUBLE_PRECISION, O, MPI_COMM_WORLD,
call MPI_Bcast (EPS , 1, MPI_DOUBLE_PRECISION, O, MPI_COMM_WORLD,

0551 1d.f(2/1 1)
— A5

IR

PETO
EE (

ierr)
ierr)
ierr)
ierr)
ierr)

T
0~PETOT-1)

: my_rank

34
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J0455.-1d.f(2/11)
T —F A IAH

IC
IC +———— +
IC | INIT. |
IC +———— +
!C:::
IC
IC— MPI init.
call MPI_Init (ierr) MPI#DEA1E : WAZE
call MPI_Comm_size (MPI_COMM_WORLD, PETOT, ierr ) 70t X% : PETOT
call MPI_Comm_rank (MPI_COMM_WORLD, my rank, ierr ) BHoND>>9&ES (0~PETOT-1) : my_rank
IC
IC—— CTRL data i )
if (my_rank.eq.0) then my_rank=0 @ & SH|HT—2 ZHAHAD
open (11, file="input.dat’, status="unknown’)
read (11,*) Neg Neg: 2] EFREH
read (11,*) dX, QV, AREA, COND
read (11, *) ITERmax
read (11,*) EPS
close (11)
endif

MPI Bcast (NEg :
MPI Bcast (ITERmax,
MPI Bcast (dX

I MPI INTEGER, O, MPI_COMM _WORLD, ierr)
I
caII MPI Bcast (QV
I
I

MPI_INTEGER, O, MPI_COMM_WORLD, ierr)
MPI_DOUBLE_PRECISION, O, MPI_COMM_WORLD, ierr)

MPI_DOUBLE_PRECISION, MPI_COMM_WORLD, ierr)
MPI Bcast (AREA MPI_DOUBLE_PRECISION, MPI_COMM_WORLD, ierr)
MPI Bcast (COND _ B

MPI Bcast (EPS

MP1_DOUBLE_PREGISION, MPI_COMM_WORLD, ierr)
MPI_DOUBLE_PREGISION, MPI_COMM_WORLD, ierr)

— — — — — — —
ocococoo
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JAT 5, 1d.f(2/1 1)
I {E T T — A&

IC

IC +————— +

IC | INIT. |

IC +———— +

!C:::

IC

IC— MPI init.
call MPI_Init (ierr) MPI#)EAME : W78
call MPI _Comm size (MPI_COMM_WORLD, PETOT, ierr ) 70+t X% : PETOT
call MPI_Comm_rank (MPI_COMM_WORLD, my rank, ierr ) BHoDo>9&ES (0~PETOT-1) :my_rank

IC

IC—— CTRL data

if (my_rank.eq.0) then my_rank=0 @ & EHIHT—2 2HAHAD

open (11, file="input.dat’, status="unknown’)
read (11,*) Neg Neg: 2] EFREH
read (11,*%) dX, QV, AREA, COND
read (11, *) ITERmax
read (11,*) EPS
close (11)
endif
call MPI_Bcast (NEg 1, MPI_INTEGER, O, MPI_COMM_WORLD, ierr) 0FEMS&X O RIZT—41EE
call MPI Bcast (ITERmax. 1. MPI_INTEGER, O. MPI_COMM_WORLD, ierr) _
call MPI_Bcast (dX " 1. MPI_DOUBLE_PRECISION, 0, MPI_COMM_WORLD, ierr)
call MPI_Bcast (QV " 1. MPI_DOUBLE_PRECISION. O, MPI_COMM_WORLD, ierr)
call MPI_Bcast (AREA , 1, MPI_DOUBLE_PRECISION, O, MPI_COMM_WORLD, ierr)
call MPI_Bcast (COND , 1, MPI_DOUBLE_PRECISION, O, MPI_COMM_WORLD, ierr)
call MPI_Bcast (EPS , 1, MPI_DOUBLE_PRECISION, O, MPI_COMM_WORLD, ierr)
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P#0 | AO|BO|CO|DO P#0 | AO|BO|CO|DO

MPI BCAST A EICE:
—_— P#2 P#2 | AO|BO|CO|DO

p#3 P#3 |A0|BO|CO|DO

e OAZ3=4H—A— TcommIAD—2DEETOEXroot]D/\yI7lbufferihn, F
DiheTHTAEAD/\vI7Ibuffer]IZAvtE—I%FFE,

e« call MPI_BCAST (buffer,count,datatype,root,comm,ierr)
— buffer & 1/0 INVTFTDFHIETEL R,
A4 7 FMdatatypellZ&kYRE

— count Ll I Iyvte—oDH (4R

— datatype E#{ [ It—DT—REAT
FORTRAN MPI1_INTEGER, MPI_REAL, MPI_DOUBLE_PRECISION, MPI_CHARACTER etc.
C MPI_INT, MPI_FLOAT, MPI_DOUBLE, MPI_CHAR etc.

— root B [ FIETTAERADID(S52Y)

— comm B I OS2 —3%ETET 5

— 1err B o) sETa—K
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o045/, :1d.f(3/11)

RS HAYS 2T~

IC
IC— Local Mesh Size
Ng= NEg + 1 TR R
N = Ng / PETOT B e R ¥
nr = Ng — NxPETOT NgHPETOTTEIY PIh i LGS
if (my_rank. It.nr) N= N+1
NE=N-1+2
NP=N + 2
if (my rank.eq.0) NE= N -1 + 1
if (my_rank.eq.0) NP=N + 1
if (my_rank.eq.PETOT-1) NE= N - 1 + 1
if (my_rank.eq. PETOT-1) NP= N + 1
if (PETOT.eq.1) NE= N-1
if (PETOT.eq.1) NP=N
IC
IC- ARRAYs

allocate (PHI(NP), DIAG(NP), AMAT (2«NP-2), RHS (NP))
al locate (ICELNOD (2xNE))
al locate (INDEX(O:NP), ITEM(2xNP-2), W(NP, 4))
PHI= 0.d0
AMAT= 0.d0
DIAG= 0. d0
RHS= 0. d0
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o045/, :1d.f(3/11)

IC
IC— Local Mesh Size
Ng= NEg + 1 BT R B
N = Ng / PETOT BT el R
nr = Ng — NxPETOT NgHPETOTTEI Y Ui LGS
if (my_rank. It.nr) N= N+1
NE=N-1+2 NE : BRTERH
NP=N + 2 NP : BFrfiR# (MR+5R)
if (my rank.eq.0) NE= N -1 + 1
if (my_rank.eq.0) NP=N + 1
if (my_rank.eq.PETOT-1) NE= N - 1 + 1
if (my_rank.eq. PETOT-1) NP= N + 1
if (PETOT.eq.1) NE= N-1 _ o
I f (PETOT eq.1) NP= N @ N o 1 e Z ’N-l ®N+1@
IC
IC- ARRAYs

al locate (PHI (NP),

DIAG (NP), AMAT (2xNP-2), RHS(NP))

al locate (ICELNOD (2xNE))
al locate (INDEX(O:NP), ITEM(2xNP-2), W(NP, 4))

PHI= 0.d0
AMAT= 0. dO
DIAG= 0.d0

RHS= 0.d0

BRI v aT—43, FBF>—k

— AR D FEE
N+2&im, N+1EH

39
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J0455.L:1d.f(3/11)
BRI EAY AT —43, FEFZ>—F

IC
IC— Local Mesh Size
Ng= NEg + 1 BT R B
N = Ng / PETOT BT el R
nr = Ng — NxPETOT NgHPETOTTEI Y Ui LGS
if (my_rank. It.nr) N= N+1
NE=N-1+ 2 NE : EFTERI
NP=N + 2 NP : BFTEia# (NR+5 =)
if (my_rank.eq.0) NE= N -1 + 1
if (my_rank.eq.0) NP= N + 1
if (my_rank.eq.PETOT-1) NE= N - 1 + 1
if (my_rank.eq. PETOT-1) NP= N + 1
if (PETOT.eq.1) NE= N-1 | : 5 &5
i'f (PETOT.eq. 1) NP= N (L 1 O > ’mm N B #0:NHEIR, NBR
IC
IC- ARRAYs

allocate (PHI(NP), DIAG(NP), AMAT (2«NP-2), RHS (NP))
al locate (ICELNOD (2xNE))
al locate (INDEX(O:NP), ITEM(2xNP-2), W(NP, 4))
PHI= 0.d0
AMAT= 0.d0
DIAG= 0. d0
RHS= 0. d0
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o045 5.-1d.f(3/11)
ST AV AT —42, FEEFR->—FK

L -

IC
IC— Local Mesh Size
Ng= NEg + 1 BT R B
N = Ng / PETOT BT el R
nr = Ng — NxPETOT NgHPETOTTEI Y Ui LGS
if (my_rank. It.nr) N= N+1
NE=N-1+ 2 NE : EFTERI
NP=N + 2 NP : BFTEia# (NR+5 =)
if (my rank.eq.0) NE= N -1 + 1
if (my_rank.eq.0) NP=N + 1
if (my_rank.eq.PETOT-1) NE= N -1 + 1
if (my_rank.eq. PETOT-1) NP= N + 1
if (PETOT.eq.1) NE= N-1
it eeorea ) W= N (@—0—@- @0 HPETot-1: N+1855, NEZ
IC
IC- ARRAYs

allocate (PHI(NP), DIAG(NP), AMAT (2«NP-2), RHS (NP))
al locate (ICELNOD (2xNE))
al locate (INDEX(O:NP), ITEM(2xNP-2), W(NP, 4))
PHI= 0.d0
AMAT= 0.d0
DIAG= 0. d0
RHS= 0. d0



S2-ref

7045 5.,:1d.f(3/11)
I ﬁ ﬁ&?“J/:Lﬁ: 9

IC
IC— Local Mesh Size
Ng= NEg + 1 "f""’l’—"l%ﬂl
N = Ng / PETOT BATE R
nr = Ng — NxPETOT NgHPETOTTEI Y Ui LGS
if (my_rank. It.nr) N= N+1
NE=N-1+2 NE : BATEZRH
NP=N + 2 NP : BFTEia# (NR+5 =)
if (my rank.eq.0) NE= N -1 + 1
if (my_rank.eq.0) NP=N + 1
if (my_rank.eq.PETOT-1) NE= N - 1 + 1
if (my_rank.eq. PETOT-1) NP= N + 1
if (PETOT.eq.1) NE= N-1
if (PETOT.eq.1) NP= N
IC
IC- ARRAYs

al locate (PHI(NP), DIAG(NP), AMAT (2¥NP-2), RHS(NP)) NTHG NPTEIIZER

al locate (ICELNOD (2xNE))

allocate (INDEX(0:NP), ITEM(2xNP-2), W(NP, 4))
PHI= 0.d0

AMAT= 0. dO

DIAG= 0. d0
RHS= 0. d0

LTWBRITER
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o045, :1d.f(4/11)
BeS#1EAE, EE~ET R
doléEEﬁSD}?*?Eel—1)= icel

ICELNOD (2%icel )= icel + 1
enddo

if (PETOT.gt.1) then
if (my_rank.eq.0) then

icel= NE

ICELNOD (2*icel-1)= N )

[CELNOD (2*icel )= N + 1 icel
else if (my_rank.eq. PETOT-1) then i .

icel= NE Icelnod(2*icel-1) Icelnod(2*icel)

ICELNOD (2xicel-1)= N + 1 e _ -

ICELNOD (2%icel )= 1 =icel =icel+1
else

icel= NE - 1

ICELNOD (2xicel-1)= N + 1

ICELNOD (2*icel )= 1

icel= NE

ICELNOD (2*icel-1)= N

ICELNOD (2*icel )= N + 2

endif
endif
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70495, 1d. f(4/1 1)
ERHIFERE, ER~Em
dOIéEEﬁSD}Q*$Ee|_1): icel

ICELNOD (2xicel )= icel + 1

enddo
. 121D ERZEI11ETDH
if (PETOT. gt.1) then

if (my_rank.eq.0) then
icel= NE

ICELNOD (2*ice |- 1)—
ICELNOD (2%icel )= N + 1 0 e

else if (my_rank.eq. PETOT-1) then

’MQ N @ #O: N+181 5 NEX

N

icel= NE

ICELNOD (2*%icel-1)= N + 1

EREE T @070, 050  seeroen nems nEx
else

icel= NE - 1

ICELNOD (2*icel-
ICELNOD (2*icel

1)
icel= NE ; @—o
)

—ﬁ%@’ﬁﬁii
ICELNOD (2*icel-1 e eN1 N+1 N+2&i =, N+1EHR

ICELNOD (2*icel

endif
endif

In
=z
=



S2-ref

KMAT (1, 1)= +1.d0
KMAT (1, 2)=-1.d0
KMAT (2, 1)= -1.d0
KMAT (2, 2)= +1.d0

! C:::

IC

IC

:8 | CONNECTIVITY |

' C:::
INDEX =2
INDEX (0)= 0
INDEX (N+1)= 1
INDEX (NP )= 1

if (my_rank. eq.0)

J0455.,:1d.f(5/11)

IndexTE &

elQQGMQ N @ #O: N+1E1E. NEE

0O
e—-©

INDE

X(1)=1
if (my_rank.eq. PETOT-1) INDEX(N)= 1

do i=1, NP

INDEX (i)= INDEX(i) + INDEX(i-1)

enddo

NPLU= INDEX (NP)
ITEM= 0

000

e 2 ’N—1®N+1®

— AR DL :

#PETot-1: N+181i8, NEX

N+2Ei 8, N+1E&EX
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o045, :1d.f(6/11)

ltemE &

do i=1, N

jS= INDEX (i-1)

if (my_rank.eq.0.and. i.eq.1) then
ITEM(jS+1)= i+1

else if (my_rank.eq. PETOT-1.and. i.eq.N) then
ITEM(jS+1)= i-1

else
ITEM(jS+1)= i-1
ITEM(jS+2)= i+1
if (i.eq.1) ITEM(jS+1)= N +
if (i.eq.N) ITEM(jS+2)= N ﬁ

€q.

if (my _rank.eq.0.and. i. ) ITEM(jS+2)= N + 1

endif
enddo
() . 2 > QMQ - B  #0: N+1EA NEX
I =N+ 1

jS= INDEX (i-1) ‘
iIf (my_rank.eq.0) then @ N 0
ITEM(jS+1)= N =

Q > ’MQ #PETot-1: N+18im, NER

(=

else

ITEM(jS+1)= 1 _ —ﬂ%@ﬁﬁi‘;@
endif @ N 0 1 e ’Nl N+1 N+28im, N+1E%H
| =N+ 2

if (my_rank.ne.0.and. my_rank. ne. PETOT-1) then
jS= INDEX (i-1)
ITEM(jS+1)= N

endif
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J0455.,:1d.f(7/11)
BIET—TILEE

IC

IC— COMMUNICATION
NEIBPETOT= 2
if (my_rank.eq.0 ) NEIBPETOT= 1
if (my_rank.eq. PETOT-1) NEIBPETOT= 1
if (PETOT.eq. 1) NEIBPETOT= 0

NEIBPE (1)= my_rank - 1
NEIBPE (2)= my rank + 1

if (my_rank.eq.0 ) NEIBPE (1)=
if (my_rank.eq.PETOT-1) NEIBPE(1)=

BUF length= 1

y rank + 1
y rank — 1

- O - Q08 rwnonmi nNER

9 > ’MQ #PETot-1: N+18im, NER
— R DR :

e 2 ’N-1®N+1® N+; F m, N+1EHK

3 3

import_index (1
import_index (2
import_item (1
import_item (2

export_index (1
export_index (2
export_item (1
export_item (2

)
)
)
)
)
)
)
)

a1l
=—N—

if (my _rank.eq.0) t n
import_item (1)
export_item (1)

endif
IC

IG— INIT. arrays for MPI_Waitall
allocate (stat_send(MPI_STATUS_SIZE, NEIBPETOT), stat_recv (MPI_STATUS_SIZE, NEIBPETOT))
allocate (request_send (NEIBPETOT), request_recv (NEIBPETOT))

the
N+1
N



S2-ref

MPI_ISEND

o ZE{E/NYTF7Isendbuf]AD, EfEL -lcount fEDEEAYE—I%, 24 Ttagl
T+ T, ASa=4H5—32HD, ldest]IZTE(ET S, TMPI. WAITALLIZFFESZET,
EE/N\VITORABRTEBFHLTIEGRLEL,

e call MPI_ISEND
(sendbuf,count,datatype,dest, tag,comm, reqguest, 1I1err)
— sendbuf &= EENYITFDERIETRLX,

|
— count B | AvtE—CDHAX
— datatype E# | Ayt—oDT—E234T
— dest B | EETOTLADTRLR(S2Y)
— tag B | Ayt—TR5 EEAVE—DDREEFXATHESITER,
BEILI0OITEL, RLAYE—U42T BER LT THEIE.
— comm B | OS2 =4 —3%ETETH
— request E#H 0 BIEHAF. MP1_WAITALLT{E A,

(B23: A XIIXEEATH2LEDHSMPI_ISENDIFFUHL
HOBEEIIBEEITOERHALE))
5ETA—k

I
@
=
=
i
&
o




S2-ref

MP| IRECV

o 2IE/NYT7lrecvbufJAD, EELT=count B DEEAVE—I%, 25 Ttag]
T, a3 a2 —42RA0, TdestIMhibRIET S, TMPI.WAITALL1ZFEFE
T, RIEN\VI7ORNBTE=FIAL-LEEERL TIEXGESLEL,

e call MPI_IRECV
(recvbuf,count,datatype,dest, tag,comm, reqguest, 1Ierr)
— recvbuf IE ZE/N\VITDEETRLX,

|
— count B | AvtE—CDHAX
— datatype E# | Ayt—oDT—E234T
— dest B | EETOTLADTRLR(S2Y)
— tag B | Ayt—I35 ZEAVE—DDREEFRXATHESITER,
BEILI0OITEL, RLAYE—U42T BER LT THEIE.
— comm B | OS2 =4 —3%ETETH
— request E#H 0 BIEHAF. MP1_WAITALLT{E A,

(B23: A XIEXERIEAT I EDHASMPI_IRECVIFFEUHL
HOBEEIIBEEITOERHALE))
5ETA—k

I
®
=
=
i
&
O




S2-ref 50

MPI_WAITALL

e 1XM1ETOVFUTEEYTIL—F U THAIMPI_ISENDIETMPIL_IRECV J#{E A
L=5&, 70ERDORBZRLDIZFERT S,

o EERIEIIOIMPI_WAITALLIZMESHIIZEE/N\YI7ORABTEERLTIIEGLE
LYo ZIERFIXTMPI_WAITALL JZFESHTIZZE/ NI 7ORNBZF AL TIIE LAY,

- EBHMEHARNTLNIE, TMPI ISENDIETMPIL IRECV IZRIFFIZCEIEAL THELY,
— MPI_ISEND/IRECVITRICBIE#HA FEFERTLHL

« MPI_BARRIERIERIC K% HEETH SN, KAITTELELY,
— EH(ZH LB, Trequestl, Tstatus I ODNBEMNELLEFENT, AIEL

[MPI_ISEND/IRECV1ZMUH 3 EMIBAGELLD, ELVSKIGRRELH D,

e« call MPI_WAITALL (count,request,status,ierr)

— count B | BIEAT A EDHASTMPI_ISEND], TMPI_ RECVIFEUNHLEL,

— request E# 1/70 BIEREAIF. TMPI_ISENDJ, TMPI_IRECVITH|RAL=HEA
FRAITH G, (B2F]H 4 X: (count))

— status B O WRA T MERS (BE5H 4 X : (MPI_STATUS_SIZE,count))
MP1_STATUS_SIZE: “mpif.h”,”mpi.h"TEDHLHND
INGA—A

I
@
=
=
i
o
o

5E7Ta—k




—fRIESh-@EET—T L1518

- EEHEF
— NEIBPETOT, NEIBPE(neib)
¢ TNTNDEEFEMFICELIAYVE—DH AKX
— export_index(neib), neib= 0, NEIBPETOT
s ERAIES
— export_item(k), k= 1, export_index(NEIBPETOT)
¢ TNENDEEHFICEDIAVE—D
— SENDDbuf(k), k=1, export_index(NEIBPETOT)
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1%1§ (MPI Isend/Irecv/Waitall)

SENDbuf
neib#1l | neib#2 neib#3 neib#4
® ® @
}‘ BUFlength_e i BUFIength_e>< BUFlength_e i BUFlength_e >‘
export_index(0)+1 export_index(1)+1 export_index(2)+1 export_index(3)+1 export_index(4)

do neib= 1, NEIBPETOT
do k= export_index(neib-1)+1, export index(neib)
kk= export_item(k)

SENDbuf(k)= VAL (KK e . .
enddo ) G0 EE/NYVITTFADKA

enddo BELGEDEHZTEREE, ZIEICE

do neib= 1, NEIBPETOT SN TIELEL, TDEKIE/NyT7A~—][H]

1S _e= t_ind 1b-1 1 5 = —
ot oD ) RALTHES S LEBDHD.
BUFlength e= IE e + 1 - 1S e

call MPI_ISEND &
& (SENDbuf(iS_e), BUFlength e, MPI_INTEGER, NEIBPE(neib), 0,&

MP1_COMM_WORLD, request send(neib), ierr)
enddo

call MPI_WAITALL (NEIBPETOT, request _send, stat recv, 1err)



S2-ref

%1% : _;ki'aFnﬁkE'I’E

53

000

) G0

« X513

®

SENDbuf(1)=BUF(1)

— NEIBPETOT, NEIBPE(neib)

SENDbuf(2)=BUF(4)

. NEIBPETOT=2, NEIB(1)= my_rank-1, NEIB(2)= my_rank+1

ETNENDEEEFITEDIAYVE—DH AKX

— export_index(neib), neib= 0, NEIBPETOT
« export_index(0)=0, export_index(1)= 1, export_index(2)= 2

- IERFIEE

— export_item(k), k=1, export_index(NEIBPETOT)

« export_item(1)= 1, export_item(2)= N

ENENDEEBRFICEDAVE—D

— SENDDbuf(k), k= 1, export_index(NEIBPETOT)
- SENDbuf(1)= BUF(1), SENDbuf(2)= BUF(N)



S2-ref

—ieSnT-BIET—T IV . 21{E

22T

— NEIBPETOT, NEIBPE(neib)

. ZhZhORIE4S

ENSZTRAAYvE—UH (X

— import_index(neib),

e [\ 1B=

neib= 0, NEIBPETOT

— import_item(k), k=1, import_index(NEIBPETOT)

. ZhZhORIE48S

FMNBRITHRSAYE—D

— RECVDbuf(k), k=1, import_index(NEIBPETOT)



S2-ref 55

218 (MPI Isend/Irecv/Waitall)

do neib= 1, NEIBPETOT

1S _1= 1mport_index(neib-1) + 1

1IE_1= 1mport_index(neib )

BUFlength_i= 1E_1 + 1 - iS_1

call MPI_IRECV &
& (RECVbuf(iS_i1), BUFlength_ i, MPI_INTEGER, NEIBPE(neib), 0,&
& MPI1_COMM_WORLD, request_recv(neib), ierr)

enddo

call MPI_WAITALL (NEIBPETOT, request _recv, stat recv, 1err)

do neib= 1, NEIBPETOT
do k= import_index(neib-1)+1, import_index(neib)
kk= 1mport_item(k)

VAL(kk)= RECVbuf(k) ZENYITFHLHKA
enddo
enddo
RECVbuf : _ _ :
neib#1 neib#2 neib#3 neib#4
@ @
}‘ BUFlength_i + BUFlength_i i BUFlength_i i BUFlength_i i

import_index(0)+1 import_index(1)+1 import_index(2)+1 import_index(3)+1 import_index(4)



S2-ref

56

00001

m

° = =
> 1l=l *E . BUF(0)=RECVbuf(1) BUF(5)=RECVbuf(2)

— NEIBPETOT, NEIBPE(neib)

« NEIBPETOT=2, NEIB(1)= my_rank-1, NEIB(2)= my_rank+1
TNTENDZERFIOFITIRDOAVE—OH (X
— import_index(neib), neib= 0, NEIBPETOT

» import_index(0)=0, import_index(1)= 1, import_index(2)= 2
N RIES
— import_item(k), k= 1, import_index(NEIBPETOT)

« import_item(1)= N+1, import_item(2)= N+2
TNTNDZERFEINORITRESAvE—D
— RECVbuf(k), k= 1, import_index(NEIBPETOT)

 BUF(N+1)=RECVbuf(1), BUF(N+2)=RECVbuf(2)




S2-ref

— &S -@E{ET— )L Fortran

10100101

SENDbuf(1)=BUF(1)

SENDbuf(2)=BUF(4)

cl-o—e—e—0-lc)

BUF(5)=RECVbuf(1)

BUF(6)=RECVbuf(2)

NEIBPETOT= 2
NEIBPE(1)= my rank - 1
NEIBPE(2)= my rank + 1

import _index(1)= 1
import_index(2)= 2
import_i1tem (1)= N+1
import_i1tem (2)= N+2

export_index(1l)= 1
export_index(2)= 2
export_i1tem (1)=1
export_i1tem (2)= N

iIT (mwy _rank.eq.0) then
import _item (1)= N+1
export_i1tem (1)= N
NEIBPE(1)= my rank+1
endif
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S2-ref

_ﬁz'ftéhf’lﬁ{_T_j JL.CE ==

(1010010

SENDbuf[0]=BUF[0]

SENDbuf[1]=BUF[3]

-lo-0—e—elc)

BUF[4]=RECVbuf[0]

BUF[5]=RECVbuf[1]

NEIBPETOT= 2
NEIBPE[O]= my rank - 1
NEIBPE[1]= my_rank + 1

import_index[1]= O
import _index|[2]= 1
import_i1tem [O]J= N
import_i1tem [1]= N+1

export_index[1]= O
export_index[2]= 1
export _i1tem [O]= O
export_i1tem [1]= N-1

iIT (mwy _rank.eq.0) then
import_item [O]J= N
export_i1tem [O]= N-1
NEIBPE[O]= my rank+1
endif
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EERTMN)DRER:1ICPUDEEZLEFAIL . BFEFR>—F

iC:

59

o045/, :1d.f(8/11)

AN

IC 4

IG | MATRIX ASSEMBLE i

#0

do icel=1, NE alezeﬁeée
inl= ICELNOD (2%icel~1) o e T

in2= ICELNOD (2xicel )
DL = dX

cK= AREA=*COND/DL #1

TRIEE ST 200 O
’ = * ’

EMAT (2, 1)= Ck*KMAT(%,;;

EMAT (2, 2) = Ck*KMAT (

#2
DIAG(in1)= DIAG(in1) + EMAT(1, 1) © 4 Q\_l-P\z-P\;/e
DIAG(in2)= DIAG(in2) + EMAT(2,2) Y

if (my_rank.eq.0.and. icel.eq.1) then
k1= INDEX(in1-1) + 1
else .
k1= INDEX(in1-1) + 2
endif
k2= INDEX (in2-1) + 1

AMAT (k1)= AMAT (k1) + EMAT (1, 2)
AMAT (k2)= AMAT (k2) + EMAT(2, 1)

QN= 0. 50d0*QV*AREA*DL
RHS (in1)= RHS(in1) + QN
RHS (in2)= RHS(in2) + QN

enddo



S2-ref

IC
IC 4

J0455.4:1d.§(9/11)
BEREH 1CPUDEEELIFEALERL

IC 4

! C:::
1G

IG— X=Xmin

! C:::

iC | BOUNDARY CONDITIONS | »n @—6—60O—0—0
: 1 2 . 4

ol

i 64019203056

if.(myTrank.eq.O) then
| =
jS= INDEX (i-1) 1 T

60

AWAT (jS+1)= 0. dO 2 0—0—0-0-0

DIAG(i)= 1.d0
RHS (i)= 0.d0
do k=1, NPLU
if (ITEM(k).eq.1) AMAT (k)= 0.d0
enddo
endif



S2-ref

o045 5.:-1d.f(10/11)
H1ZOBLE

:8 ' — Compl_Jte r= p-[AIx®
:8 | CG iterations | for 1= 1, 2, ..
i 0=== | solve [M]zCG-D= G-
R=1 pi = rG-D zG-D
- ! if i1
- pD= 2O
do i=1, N else
W(i, DD)= 1.0D0 / DIAG(i) Bi-1= Pi-1/Pi2
enddo p(i): z(@(-1) 4 Bi—l p(i—l)
IC endif

IC— {r0}= {b} - [Al{xini} | qO= [A]p®

G- init a; = pi—1/p(i)q(i)
dodneli(b: 1, NEIBPETOT( o) o (i) XM= xC-1) + o, p®
o k= export_index (neib-1)+1, export_index(nei i)— i-1) _ i
kk= export_item (k) r(H= ra-H aiq(l)
gENDbuf(k)Z PHI (kk) check convergence |r]|
enddo

D
)

enddo i



HRWELE

* TTHINTRILER

- Nig

+ AT 1CPUDEELREL
» DAXPY:1CPUMDEZELRFEL




S2-ref 63

BIALIE DAXPY

1C
1G— {z}= [Minv] {r}
do i=1, N
W(i,Z)= W(i,DD) * W(i,R)
enddo
1C
IG— {x}= {x} + ALPHA*{p}
IC  {r}= {r} - ALPHA*{q]}

do i=1, N
PHI (i)= PHI (i) + ALPHA * W(i, P)
W(i,R)= W(i,R) — ALPHA * W(i, Q)
enddo



S2-ref

THIRINILEE (1/2)
BET—TILER, PO EXETERIICENG

1C— {al= [A] {p}

do neib= 1, NEIBPETOT
do k= export_index (neib-1)+1, export_index(neib)
kk= export_item(k)
SENDbuf (k)= W(kk, P)

enddo
enddo
do neib= 1, NEIBPETOT

is = export_index(neib-1) + 1

len_s=_export_index (neib) - export_index (neib-1)

call MPI_Isend (SENDbuf (is), len_s, MPI_DOUBLE_PREGISION, & _

NEIBPE (neib), 0, MPI_COMM_WORLD, request_send(neib), ierr)

enddo
do neib= 1, NEIBPETOT

ir = import_index(neib-1) + 1

len_r= import_index (neib) — import_index (neib-1)

call MPI_ lrecv (RECVbuf (ir), Ien r, MPI_DOUBLE_PREGISION, & _

" NEIBPE (neib), 0, MPI_COMM_WORLD, request recv(neib), ierr)
enddo

call MPI Waitall (NEIBPETOT, request recv, stat recv, ierr)

do neib= 1, NEIBPETOT
do k= import_index (neib-1)+1, import_index(neib)
kk= import_item (k)
W (kk, P)= REGVbuf (k)
enddo
enddo
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THIRORILFE(2/2)
{q)= [Al{p}

call MPI Waitall (NEIBPETOT, request_send, stat send, ierr)

do i=1, N
W(i,Q) = DIAG(Ci)*W(i,P)
do j= INDEX(i-1)+1, INDEX(i)
W(@,Q) = Wd@i,Q) + AMAT(j)*W(ITEM(j), P)
enddo
enddo
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NI

£ITAERXATEEL{EZ, MPI_Allreduce T& &t

I¢
1C-— RHO= {r} {2}

RHOO= 0. d0
do i=1, N
RHOO= RHOO + W(i, R)*W(i, Z)
enddo
call MPI_Allreduce (RHOO, RHO, 1, MPI_DOUBLE_PRECISION,
& MPI_SUM, MPI_COMM _WORLD, ierr)

&
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P#0 | AO|BO|CO|DO P#0 | op.A0-A3 | op.B0-B3 |0op.C0-C3|op.D0-D3
MPI_REDUCE = rmauoce mm=
— P#2 |A2|B2|C2|D2 P#2
P#3 |A3|B3|C3|D3 P#3

e OAZa=H—A— TcommIAD, £TOLRADEIE/\wIT7Isendbuf][ZDUV\T, BE
loplZEHEL, TDHREEZ1DOZETOEAroot]DZIE/ Ny T 7 recbuf ] [ZHEIRNT 5,
— 8%, & =K, &=/ its

- call MPI_REDUCE
(sendbuf, recvbuf,count,datatype,op, root,comm, ierr)

— sendbuf EE 1 EE/NYITTFDEETRLR,
— recvbuf & 0 ZE/INYITF7DEETRLX,
A4 7 I datatypellZ&kYRE
— count B [ Iyt—IDHAX
— datatype E# | A= DT—E2547
FORTRAN MPI1_INTEGER, MPI_REAL, MPI_DOUBLE_PRECISION, MPI_CHARACTER etc.
C MP1_INT, MPI_FLOAT, MPI_DOUBLE, MPI_CHAR etc
— 0op B | TEDESE

MP1_MAX, MPI1_MIN, MPI1_SUM, MPI_PROD, MPI_LAND, MPI_BAND etc
A—Y—IZkBEZELTRE: MP1_OP_CREATE

_ root B | ZETXTTOELRDID(T2Y)
— comm B [ A2 = —A%IEFETS
— lerr B 0 5ETa—K



S2-ref 68

EENVITFERENYTT

o MPITIXIEIE/N\YT 7], TRIE/NYTF7IELSEHMALIE
LIX&HT 5,

« EEN\VIFERENYIFIILT LILEG =R FDEL
STHADEITGEWND, I TELANELGZ->TLVEITN
YAy AR



S2-ref

MPI_REDUCE® I (1/2)

call MPI_REDUCE
(sendbuf, recvbuf,count,datatype,op,root,comm, Ierr)

real(kind=8):: X0, X1

call MPI_REDUCE
(X0, X1,”1, MPI_DOUBLE_PRECISION, MPI_MAX, O, <comm>, ierr)

real(kind=8):: X0(4), XMAX(4)

call MPI1_REDUCE
(X0, XMAX, 4, MPI_DOUBLE_PRECISION, MPI_MAX, O, <comm>, 1err)

£7O0ERZHITH, XO()DRKEHNOFETOERADXMAX()ZAS (i=1~4)
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MPI_REDUCE® I (2/2)

call MPI_REDUCE
(sendbuf, recvbuf,count,datatype,op,root,comm, Ierr)

real(kind=8):: X0, XSUM

call MP1_REDUCE

(X0, XSUM, 1, MPI1_DOUBLE_PRECISION, MPI_SUM, 0, <comm>, ierr)
Z7O0€RXRIZEITS, XODLFHOFZEPENDXSUMIZAS,

real(kind=8):: X0(4)

call MP1_REDUCE
(X0(1), X0(3), 2, MPI_DOUBLE_PRECISION, MPI_SUM, O, <comm>, ierr)

£70€vRIZHITS,
- X0(1) DFIA0FETOLERADX0(3)IZAD,
- X0 (2) DEFIA0FETOLERADX04)IZA D,
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MP| ALLREDUCE

P#0 | AO|BO|CO

DO

0

#1 |A1|B1|C1

D1

0

#2 |A2|B2|C2

D2

P#3 | A3|B3|C3

D3

 MPI_REDUCE + MPI_BCAST

4)
[] TR

 call MPI_ALLREDUCE

o, RREZHEL-D, £7OATHHALEEWESMNZLY

All reduce

P#0
P#1
P#2
P#3

71

op.AO0-A3

op.B0-B3

op.C0-C3

op.D0-D3

op.A0-A3

op.B0-B3

op.C0-C3

op.D0-D3

op.A0-A3

op.B0-B3

op.C0-C3

op.D0-D3

op.A0-A3

op.B0-B3

op.C0-C3

op.D0-D3

(sendbuf, recvbuf,count,datatype,op, comm,ierr)
EENYITFDIHETRLUR,
ZIE/NNVIT7DERIETFL X,

sendbuf
recvbuf

count
datatype

op
comm
ierr

=
=

e R e
o 0 g e

I
0]

I
I
I
I
0]

A4 7L datatypellZ&YRTE

Iyt—SNDH AR

It—DT—REAT

STRDEE

OS2 =7 —5%HEET S

5ET3a—F



S2-ref

IG

CGix(1/5)

1C— {r0}= {b} - [A]{xini _
dcgrnlzib:{ % NIEII]BAEHH} Compute r®= b-[AIx©®

Qo @o o

Qo Qo o

solve [M]z(-D= rG-D
pi_= r@-0 zG-1

1f 1=1

do k= export_index (neib-1)+1, export_index (neib) for 1= 1. 2
kk= export_item (k) E— ? ?
SENDbuf (k)= PHI (kk)

enddo

enddo
do neib= 1, NEIBPETOT
is = export_index (neib-1) + 1

len_s= export_index (neib) - export_index (neib-1)
call MPI_Isend (SENDbuf (is), len_s,
MPI_DOUBLE_PREGISION,

NEIBPE (neib), 0, MPI_COMM_WORLD,
request_send(neib), ierr)

enddo
do neib= 1, NEIBPETOT
ir = import_index (neib-1) + 1
len_r= import_index (neib) - import_index (neib-1)

call MPI_Irecv (RECVbuf(ir), len_r,
MPI_DOUBLE_PRECISION,
NEIBPE (neib), 0, MPI_COMM_WORLD,
request_recv (neib), ierr)
enddo
call MPI Waitall (NEIBPETOT. request recv, stat _recv, ier €Nd

do neib= 1, NEIBPETOT
do k= import_index(neib-1)+1, import_index(neib)
kk= import_item(k)
PHI (kk)= RECVbuf (k)
enddo
enddo
call MPI Waitall (NEIBPETOT, request _send, stat send, ierr)

pM= zO®
else
Bi-1= Pi-1/Pi-2 _
pO= zG-D + g, pG-D
endif
qO= [A]p®
o; = pijo/pMg®
XM= xG-1) + o.p®
rd= rG-1 _ ¢.qd
check convergence |r]|
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CGix(2/5)

do i=1, N _
B0 R e for ie 1 2, L
0l I=1)+, \ . for 1=1, 2, .
W(i,R) = W(i,R) + AMAT (j)*PHI (ITEM(])) — 5 Sp o _
enddo solve [M]zCG-D= rG-D
enddo pi_= r@-1 zG-n
BARI20- 0. 00O if i=1
o I= 1, —
BNRM20 = BNRM20 + RHS (i) 2 pH= zO
W(i,R) = RHS(i) - W(i,R) else
WP Al Ied (BNRM20, BNRM2, 1 B /
ca _Allreduce , , 1, i-1— Pi-1/Pi-2
& MP1_DOUBLE_PRECISION, L -
& MP1_SUM, WPI_COMM_WORLD, ierr) pth= zG-D + B; , ptt-b
! C***********************************************************1 %f ( - )
do iter= 1, ITERmax qtv= [Alp"
Ic o = Pijllp(')q(') _
1C— {z}= [Minv]{r} XM= x(-D + ¢o,.plD
dO |; 1’ N . . r(l): r(l_l) —_ (X‘iq(l)
engéé'Z)z W(i,DD) * W(i,R) check convergence |rj|
1C end
IC— RHO= {r} {z}
RHOO= 0. d0
do i= 1, N
RHOO="RHOO + W(i, R)*W (i, 2)
enddo

call MPI_Allreduce (RHOO, RHO, 1, MPI_DOUBLE_PRECISION,
& MP1_SUM, MPI_COMM_WORLD, ierr)



S2-ref

CGix(3/5)

74

1C
ic— {p} = {z} if ITER=1 Compute r®= b-[A]x©®
IC BETA= RHO / RHO1 otherwise for i= 1, 2, .
|fd( |Eeq.eﬂ.1 ) then solve [M]z(-D= rG-D
Wi, P= Wi, 2 pj= ré-b zG-u
elznddo 1T 1=1
Se
° EETA— I12H0N/ RHO1 pM= zO®
Wi PY= W(i,2) + BETAMICi, P) else
A8 Bi-1= Pi-1/Pi-2
endif p(i): z(i-1) 4 Bi—l p(i—l)
e endif
16— {a)= [A] {p] qV= [A]pt"

do neib= 1, NEIBPETOT
do k= export_index (neib-1)+1, export_index(neib)
kk= export_item (k)
SENDbuf (k)= W (kk, P)
enddo
enddo

do neib: 1, NEIBPETOT
is = export_index (neib-1) + 1
len_s= export_index (neib) — export_index (neib-1)
call MPI_Isend (SENDbuf (is), len_s, MPI_DOUBLE_PRECISION,
& NEIBPE (neib), 0, MPI_COMM_WORLD,
& request_send(neib), ierr)
enddo

oj = pi-/pMg®

XM= xG-1) + o.p®
rd= rG-1 _ ¢.qd
check convergence |r]|



S2-ref

CGix(4/5)

do neib= 1, NEIBPETOT
ir = import_index(neib-1) + 1
len_r= import_index (neib) - import_index (neib-1)
call MPI_Irecv (RECVbuf(ir), len_r,
& MPI_DOUBLE_PRECISION,
g NEIBPE (neib), 0, MPI_COMM_WORLD,

request_recv(neib), ierr)
enddo
call MPI Waitall (NEIBPETOT, request recv, stat recv, ierr)
do neib= 1, NEIBPETOT
do k= import_index (neib-1)+1, import_index(neib)
kk= import_item(k)
W (kk, P)= REGVbuf (kk)
enddo
enddo
call MPI Waitall (NEIBPETOT, request _send, stat send, ierr)
do i=1, N

W(i,Q) = DIAG(i)*W(i, P)
do j= INDEX(i-1)+1, INDEX(i)
W(i,Q =W@,Q + AMAT(j)*W(ITEM(]j),P)
enddo
enddo

1C
IC— ALPHA= RHO / {p} {a}

C10= 0.d0
do i=1, N

C10= C10 + W(i,P)+W (i, Q)
enddo
call MPI_Allreduce (C10, C1, 1,
ALPHA= RHO / C1

Compute r®= pb-[A]x©®

D

MPI_DOUBLE_PREGISION, MPI_SUM, MPI_COMM_WORLD,

for 1= 1, 2,

solve [M]z(-D= rG-D
pi_= r@-0 zG-1

1f 1=1

pM= z©
else

Bi-1= Pi_1/Pi_

pO= zG-D + g, pG-D
endif

q(O= [A]p®

o; = pi/pPgd

XM= xG-1) + o.p®

rd= rG-1 _ ¢.qd
check convergence |r]|

ierr)



S2-ref

CGix (5/5)

10 _
|0 I ]= + ALpHA*[p] Compute r©®= b-[A]x®
1C ri= — ALPHA* {q for i= 1, 2, .
o 7(1) \ PHI (i) + ALPHA * W(i,P) solve [M]Z(i_l): A
1)= + AT — i-1 i-1
W0 R WEL R ~ ALPHA » (L G pj= ré-b zG-u
enddo if i1=1
3NRM201= ﬁ 0 pM= z©O
0 I=
DNRM20= DNRM20 + W (i, R)%*2 else
enddo Bi-1= Pi-1/Pi-2 ]
call MPI_Allreduce (DNRM20, DNRM2, 1. pHO= zG-H + g, pt-b
& MP1_DOUBLE_PRECISION. endif
& MP1_SUM, MPI_COMM_WORLD, ierr) q(T[A]p(i)
RESID= dsqrt (DNRM2/BNRM2) a; = pifllp(i)q(i) _
if (my_raznk. ecz. g ?ndfgog)(i;ter’1OOO)RE§?DO) then x(M= x(-1) 4 aip(')
write (%, " (i8, 1pel16.6)") iter, SN = _ =
endif r(l)_ r(l 1) — aiq(l)
if ( RESID. le. EPS) goto 900 check convergence |r]|
RHOT = RHO en

enddo
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J0455.4:-1d.f(11/11)
R EBXH - B TOLRTEIZER

G
IC— OUTPUT
if (my_rank.eqg.0) then
gr%te (%, (2(1pel16.6))" ) E1Time-S1Time, E2Time-E1Time
endi

grite f*,ﬁ(/a)') "ttt TEMPERATURE’
o i=1,

write (*,’ (2i8, 2(1pe16.6))' ) my_rank, i, PHI(i)
enddo

call MPI_FINALIZE C(ierr)
end program heat1Dp
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S2-ref

n-I'ﬁ%E% (]kal:) CG an

N=10°M 15 & (& 100[=

—ideal
100.0 ¢ N=10M

RIEIZET HEFME]

1/—FK-16aF7% &

A N=10"6 ' -~ 100.0

10.0

1
T

Q7 &

10

vy
——ideal 159.2‘ 822
131.7
A N=10"6
A 950
A 3909
16.0
100

Core #




S2-ref

BEEMDIT L

« MPIBEZTDHLDIZET HIFfE]
— T—A3%E{TL TSR]
— /—FEIZEVWTIEXBE/NVFRIZK>TRES
- Gigabit EthernetTld 1Gbit/sec. (B8 {E)
— BEBRBITEZEN\Y IO A XA
o MPIDILE kDY EFfE
— latency
— ERIENVITTFDHAX(ZLBHLD
IO LA, T O REAMEINT B ST BIER
- BE, #~8tusechA—45—
« MPID EHAD 1= 8> D ]
— JORREHAIEMNT S EE NS HIER]
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IL.\1 ﬁ‘b@f’h ( ‘JL%)

FHERRBIA/NEIWNG S (S1-STIEINA/NSWNGE) [FINn
DNR T ER TSR,
— B2, EEAYE—U#M/NESULEE (X, TLatency1HEI<,
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S2-ref

137 ~16a7 THFRYMREA H TULVELVE

1a7zHE
e 16717 DT 1ZIEED

HREIZLAVESTULVELDIE,
AEYFBRE D=8,

— STREAM®D S —X

— BEMNERTIEAEL

—ideal
100.0 ¢ N=10"4
I A N=10"6

Speed-Up

10.0 ¢

1.0

Core #



S2-re

S1-3TlEHFEL
- ©:N=10°, @:108 A :109 — IHFE{E
« 1aT7IZEITHEHAFER (sec.) MhoEFNETNEL

20.0

« BFED IFEAEA

S1-3

E)Z{EHELY, AE
JIZEBEOMSTE
W7 T)r—iay

15.0

Speed-Up
o
o

5.0

0.0

B2 488
5./ =

IO

HNEMNHT-E

LL

——ideal
¢ N=10"6
® N=10"8

A N=10"9

15.8
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S2-ref

Strong-ScalinglZ# [+ 5[ Super-Linear |

ideal
a super-linear ®
- ®
1
D o O
o
& O
® ® actual
®
PE#

- BERRZEELT, EHAPERZE

MEE T8, EELEED
ZED=HIZ, HERFIEBEEE (ME®D
PEZ{ERAL-5E, BEMIZIEME
DHREIZIED) KYBIERLLGHDHE &
Thd,

« LHAL, RAS—7atvHY (PCE)D

e, MICEEELYE, SULVEEEN
HAGENBHD, COFIGHRRE
[Super-Linear] &FE5Y,

— RIMLEEE TR IS,




S2-ref

GFLOPS

5

3.00
2.50
2.00
1.50
1.00
0.50

0.00

1.0E+04

[Slee s )

.

8 % of peak

DOF: Problem Size

IBM-SP3:

BREY A XHPEMEEFFv v 2D

ZED=HHERENRL

GFLOPS

1.0E+05 1.0E+06 1.0E+07

000000
00000
o000
o0
&

1.0E+02
40 % of peak
1.0E+01 ././/././H——./."
1.0E+00 E
1'OE_01 [N [N
1.0E+04 1.0E+05 1.0E+06 1.0E+07

Earth Simulator:

DOF: Problem Size

AHARLGEEIEESNT FILENARLCGY,

tEREAYE L
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it F| &5t H

Strong Scaling (& [ REFRIE[ETE)

S

= Ideal o

£ ®

O

B o

o ®

PE#

IBM-SP3:

PE (Processing Element) #AN 4730y
BEIXWLWHPDER—IN—RHF—,
PE#AEMT 5 EBEA—/N\—~Y k
D1=HTHEREET,

3
= Ideal
=
@]
O O
S o ¢
o
PE#

Earth Simulator:

PEMNEMT D&, BIEA—/N\—~v FIC
Mz, PEHT-Y DRIREREN/NE LSBT
HEREIE T

]
»
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Super-Linear® 4 LC5EH

* FyylaDEE
. RAS—TOEvYTIE, 248 CPU
[ RERR AN /NSIMEE TS BE Register
NELY, *
FAST
— Xyl NHMFH
Cache
SLOW l

Main Memory




S2-ref

AE)—aE—1LESMCEFRI IS (1/2)

SENDbuf
neib#l | neib#2 neib#3 neib#4
o o o
}4 BUFlength_e i BUFIength_e>< BUFlength_e i BUFlength_e >‘
export_index(0)+1 export_index(1)+1 export_index(2)+1 export_index(3)+1 export_index(4)

do neib= 1, NEIBPETOT
do k= export_index(neib-1)+1, export index(neib)
kk= export_item(k)

SENDbuf(k)= VAL (KK SV .
enddo ) G0 L1§/\‘777’\O)ﬁ2l

enddo BELGEDEHZTEREE, ZIEICE

do neib= 1, NEIBPETOT ’)@'Cli&(, —DEIEINYTFA~A—[H]

1S _e= t_ind 1b-1 1 5 = —
ot oD ) RALTHES S LEBDHD.
BUFlength e= IE e + 1 - 1S e

call MPI_ISEND &
& (SENDbuf(iS_e), BUFlength e, MPI_INTEGER, NEIBPE(neib), 0,&

MPI1_COMM_WORLD, request_ send(nelb) |err)
enddo

call MPI_WAITALL (NEIBPETOT, request _send, stat recv, 1err)



S2-ref

AE)—aE—1LESCEFRII IS (2/2)

do neib= 1, NEIBPETOT
1S_1= 1mport_index(neib-1)
1IE_1= 1mport_index(neib )
BUFlength 1= 1E_1 + 1 - 1S

call MPI1_IRECV &
& (RECVbuf(iS_i), BUFlength i, MPI_INTEGER, NEIBPE(neib), 0,&
& MPI1_COMM_WORLD, request_ recv(nelb) |err)
enddo

call MPI_WAITALL (NEIBPETOT, request _recv, stat recv, 1err)

do neib= 1, NEIBPETOT
do k= import_index(neib-1)+1, import_index(neib)
kk= 1mport_item(k)

VAL(kk)= RECVbuf(k) ZENYITFHLHKA
enddo
enddo
RECVbuf : _ _ :
neib#1 neib#2 neib#3 neib#4
@ @
}‘ BUFlength_i + BUFlength_i i BUFlength_i i BUFlength_i i

import_index(0)+1 import_index(1)+1 import_index(2)+1 import_index(3)+1 import_index(4)
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